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  :   وبعد     السلام علیكم ورحمة االله وبركاته             إلى الأسرة الكريمة   

نظراً لحاجة أبنائنا الطلاب إلى كراس مساعد لحفظ جداول الضرب فإنه يسرنا أن نقـدم ھـذا المجھـود         

البسیط الذي يعد نموذجاً لما يجب أن تفعله الأسرة من تمارين وتدريبات لمساعدة ابنھا الطالب على  

  :ولكي يتحقق الھدف المرجو منه فیجب اتباع ما يلي . حفظ الجدول تحريرياً وشفوياً 

ولھـذا نجـد أن بعـض    ) الجمـع والطـرح والـضرب والقـسمة     (  ـ  العملیات الحسابیة الھامة أربع وھي  ١

الطلاب يعرف طريقة حل التمارين ولكنه لايجید استخدام ھذه العملیات الأربع الھامة التي تقوم علیھا      

ج لديه خطأ فتخصم علیه الدرجات الكثیرة التي تسبب له الإكمال في ھذه مادة الرياضیات فیخرج النات

وبھذه المقدمة الیسیرة نذكر الأسرة بأھمیة الاھتمام بأن يتقن ابنھا الطالـب ھـذه العملیـات             . المادة  

  .منذ الصغر لمساعدته على فھم الرياضیات وتبسیطھا 

ط عملیـة الـضرب بعملیـة القـسمة ، وعلیـه فـإن        ـ يلاحظ ارتباط عملیة الجمع بعملیـة الطـرح وارتبـا    ٢

الطالب إذا حفظ جداول الضرب سھلت علیه عملیـات القـسمة واسـتطاع أن يتقنھـا كعملیـة الـضرب ،        

  .في حل مسائل وتمارين الضرب والقسمة ) عدم قدرة ( وبدون حفظ الجداول سیجد الطالب صعوبة 

فالمدرسة ھي مفتاح العلم فقط والبیت يكمل ما  ـ لايكفي أن يحضر الطالب إلى المدرسة لیتعلم ، ٣

يتعلمه ابنھا في المدرسة ، وعلیه يجب على الأسرة أن تجھز ابنھا لتقبل العلم وتسھیله بمساعدته     

  .على المذاكرة وحل الواجبات وحثه على الجد والاجتھاد ومحاسبته عند التقصیر والإھمال 

ه الأسرة تمارين مماثلة لما في كتاب الطالب ولمـا   ـ يجب أن تخصص الأسرة دفتر كشكول تكتب فی ٤

في ھذه الكراس فتنقل بعض تمارين الكتاب والكراس ، وتطلب من ابنھا حلھـا بعـد أن تـشرح الأسـرة      

لابنھا طريقة الحل ولیس الحل ، بل توجه إلى كیفیة الاستفادة من معلوماته التي يتعلمھـا فـي حـل             

  . ، بل الواجب والصحیح مساعدته بالتوجیه والتدريب والتعلیم ھذه التمارين ولیس بحلھا له مباشرة

 ـ يجب على الأسرة أن تُسمع لابنھا الجداول باستمرار شـفوياً حتـى يتقنھـا بـسرعة ويـستطیع أن       ٥

ولاتكتفي بالتـدريبات التحريريـة كمـا فـي        ، ينفذ تمارينھا ومسائلھا بكل صحة وإتقان وثقة وبدون تردد          

التـسمیع لھـذه الجـداول بـین فتـرة وأخـرى لكـي يختزنھـا الطالـب فـي ذاكرتـه            الكراس بـل لابـد مـن       

  .فتساعده عند الحاجة إلیھا 

  . ـ لمساعدة الطالب على حفظ الجداول فیجب أولاً أن يتدرب الطالب على إنشائھا كما في الكراس٦

اعداً في تدريس   لعلنا بھذه المقدمة الیسیرة نكون قد قدمنا إلیكم كراساً مس:وفي الختام نقول 

      .والسلام علیكم ورحمة االله وبركاته .   ابنكم  مع تمنیاتنا للجمیع بالنجاح والتفوق 

    

          



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي   
١جدول     ١جدول   ١جدول   ١جدول   ١جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
٠جدول     ٠جدول   ٠جدول   ٠جدول   ٠جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
٢جدول     ٢جدول   ٢جدول   ٢جدول   ٢جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
٣جدول     ٣جدول   ٣جدول   ٣جدول   ٣جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: ناتج الضرب في الجدول التالي  دجوأ
٤جدول     ٤جدول   ٤جدول   ٤جدول   ٤جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
٥جدول     ٥جدول   ٥جدول   ٥جدول   ٥جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


   )٥( إلى   ) ٠( مراجعة جدول الضرب من 
  ـ: املأ الفراغات بالعدد الصحیح فیما يلي 

  

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
  .ـ يملأ الطالب الفراغات بالناتج الصحیح ، مع تصحیح إجابته ومراقبته عند الحل 



 

 


   )٥( إلى   ) ٠( مراجعة جدول الضرب من 
  ـ: املأ الفراغات بالعدد الصحیح فیما يلي 

  

5 5 5 5 
        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 =١٢  5 5 

        
5  5 5 5 

        
5 5 5 5 

  . ـ يملأ الطالب الفراغات بالناتج الصحیح ، مع تصحیح إجابته ومراقبته عند الحل 



 

 


   )٥( إلى   ) ٠( مراجعة جدول الضرب من 
  ـ: املأ الفراغات بالعدد الصحیح فیما يلي 

  

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
  .ـ يملأ الطالب الفراغات بالناتج الصحیح ، مع تصحیح إجابته ومراقبته عند الحل 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
  ٦جدول    ٦جدول    ٦جدول    ٦جدول    ٦جدول  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
  ٧جدول    ٧جدول    ٧جدول    ٧جدول    ٧جدول  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
  ٨جدول    ٨جدول    ٨جدول    ٨جدول    ٨جدول  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
  ٩جدول    ٩جدول    ٩جدول    ٩جدول    ٩جدول  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 


  ـ: أوجد ناتج الضرب في الجدول التالي 
  ١٠جدول    ١٠جدول    ١٠جدول    ١٠جدول    ١٠جدول  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 

 


   )١٠( إلى   ) ٦( مراجعة جدول الضرب من 
  ـ: املأ الفراغات بالعدد الصحیح فیما يلي 

  

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
        

        
  . ، مع تصحیح إجابته ومراقبته عند الحل الصحیح ـ يملأ الطالب الفراغات بالناتج 



 

 


   )١٠( إلى   ) ٦( مراجعة جدول الضرب من 
  ـ : املأ الفراغات بالعدد الصحیح فیما يلي

  

5 5 5 5 
        

5 5 5 5 
        

5 5 5 5 
        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

        
5 5 5 5 

  . ـ يملأ الطالب الفراغات بالناتج الصحیح ، مع تصحیح إجابته ومراقبته عند الحل 
  

 


